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Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

A demissãodo ConselhodeAdministraçãodo HospitalGarciade Orta(Almada)ocorrediasdepoisda

visitadaComissãode SaúdedaAssembleiada República,nodia 5 de Maio.

As questõesobjectivasdademissãonãoforamesclarecidaspublicamentepeloMinistérioda Saúde.

A instabilidadeque se constatavano interiorda instituiçãohospitalarteve a sua maior expressão

públicacom a saídade oito obstetrase com a demissãodos Directoresde Serviçoda Obstetriciae da

Ginecologia.

Na visitao CA tentoutransmitiruma imagemde grandedinâmica,que afinalse revelourapidamente

ser muitodiferenteda graverealidadeexistentenaquelaimportanteunidadehospitalar.

Conhecendobema realidade,o PSDperguntouao Presidentedo HGOe ao PresidentedaARSLVT se

o hospital estava devidamentepreparado para enfrentar o período do Verão, nomeadamentenas

urgências.

Esteperíodotemsidoumgrandeproblemanosúltimosanosno HGO,nomeadamentenoque respeita

aosserviçosdeobstetríciae dosoutrosserviçosligadostal comoa pediatria.

O CAdo HGOdissequetudose iria passarcomonosoutrosanose quetudojá estavaarticuladocom
os hospitaisda PenínsuladeSetúbale comos de Lisboa.

A saídadegrandepartedosclínicosdeobstetríciasãoum sinalreveladordeque tudo iráser diferente
parapior.

Um dos assuntos abordados nessa visita foi a construçãodo novo Hospital no Seixal, sendo

importanteconhecer concretamentequais os passos seguintese respectivasdatas assumidos pelo
Ministérioda Saúde.
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Nessesentido,ao abrigodasnormasconstitucionaise regimentaisos deputadosabaixoassinados
vêmperguntaraoGovernoatravésdoMinistériodaSaúdeo seguinte:

1- Qual ou quaisas razõesque levarama Sr.a Ministrada Saúdea demitiro Conselhode
Administraçãodo HGO?

2- Quaisos problemasurgentesa resolvernoHGO?

3- Quaisas medidasjá definidasparaasseguraras urgênciasnos próximosmesesno HGOe nos

restanteshospitaisda PenínsuladeSetúbal,nomeadamente,nasurgênciasde obstetrícia?

4- Quaisos critériosqueestiveramnabaseda nomeaçãodosnovosmembrosdo CAdo HGO?

5- As recentesmudançasnavidapolítica/económicado Paísdevidoà criseprovocadapeloGoverno

do PS vieramalterarou confirmaros compromissosassumidosanteriormentepelo Ministérioda

Saúde?Quaisos compromissosqueo MinistériodaSaúdeassumepoliticamentenestecontexto?

Paláciode SãoBento,21de Maiode 2009.
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